

Дадим Красной Армии и стране больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов! Все силы на выполнение государственного плана хлебозакупок! Приблизим час нашей победы над ненавистным врагом!

Бластная областная газета
имени ЛЕНИНА
12 1 экз.
МАССКАЯ ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 125 (3824) | Среда 24 ноября 1943 г. | Цена 20 коп.

Борьба за хлеб — борьба за победу

Великая Отечественная война требует напряжения всех сил. Трудящиеся нашей Родины не жалеют ничего для фронта, для победы над врагом.

Огромную помощь фронту оказывает колхозное крестьянство. Товарищ Сталин дал высокую оценку колхозному крестьянству: «Наши колхозы и совхозы снабжали без серьезных перебоев армию и страну продовольствием».

Колхозники и колхозницы нашей области дали сотни миллионов рублей на строительство танков, самолетов, пушек, минометов, на изготовление снарядов и боеприпасов. Колхозы досрочно выполнили хлебопоставки государству. Родина не забудет трудового героизма колхозного крестьянства, не забудет его помощи Красной Армии, которая все дальше на запад гонит врага.

Война еще не окончена. Победа близка, но она не придет самоотечком, ее приходится брать с боя. Товарищ Сталин призывает не успокаиваться на достигнутом, работать для фронта, для достижения победы с еще большим напряжением, еще более самоотверженно.

Военная обстановка требует сейчас больше хлеба, больше продовольствия. В огромном количестве хлеб требуется для Красной Армии, для промышленных городов. Хлеб нужен освобожденным районам, которые разорены и разграблены подлым врагом. Лишь за последние 4 месяца Красная Армия освободила 38.000 населенных пунктов и очистила территорию в 350.000 кв. километров. Население освобожденных районов осталось без крова и хлеба. Важнейшие хлебородные районы Украины, Дона и Кубани освобожденные от немецко-фашистских захватчиков, не могли дать в этом году хлеба стране, ибо они сами нуждаются в помощи.

Хлеб — это важнейшее условие победы над врагом. Хлеб — это те же снаряды, боеприпасы. Без хлеба нельзя победить врага. Это прекрасно понимают передовые колхозники и колхозницы нашей страны. И не случайно за последние дни в колхозах, которые выполнили планы хлебозаготовок, развернулось благородное патриотическое движение — дать фронту и стране дополнительное количество хлеба путем продажи его государству.

Поддерживая эту прекрасную инициативу, советское правительство, в целях увеличения государственных хлебных ресурсов, установило для областей, краев и республик план закупки хлеба в колхозах, выполняющих обязательные хлебопоставки.

План хлебозакупок доводится

до колхозов и колхозников, выполнение его обязательно для всех получивших задание по продаже хлеба государству. Продажа хлеба стимулируется протомарами (мыло, керосин, соль, стекло, гвозди, мануфактура и т. д.). На каждый рубль, полученный от продажи хлеба, отпускается на 10 рублей протомаров.

Государственные закупки хлеба имеют огромное значение, ничуть не меньше, чем хлебопоставки.

Каждый колхоз должен считать святым долгом досрочно выполнить план продажи государству хлеба. Хороший урожай, полученный колхозами нашей области, позволяет успешно провести хлебозакупки.

Руководители колхозов должны понять всю ответственность за снабжение фронта и тыла продовольствием и рассматривать продажу хлеба государству, как выполнение своего патриотического долга перед страной, как заказ фронта.

Закупка хлеба будет проводиться не только у колхозов, но и у колхозников. На выработанные трудодни колхозники получили значительное количество продуктов, поэтому они имеют возможность продать хлеб государству и этим самым помочь фронту, скорейшему разгрому врага.

В ряде районов уже началась продажа хлеба государству. В Кстовском районе Ново-Ливеевский колхоз имени Кирова в первый же день продал 1.620 пудов и колхозники — 900 пудов, в том числе председатель колхоза Ф. И. Глебов — 20 пудов, колхозник М. А. Меженников — 20 пудов, К. В. Пупыгин — 10 пудов, тракторист М. Е. Курзыкин — 15 пудов. Колхоз имени XVII партсъезда и колхозники продали 80 тонн хлеба, колхоз имени Свердлова и колхозники 40 тонн. Прекрасный почин кстовских колхозников должны подхватить все районы и колхозы области. И подхватить это нужно не медля ни одного дня, ни в коем случае не затягивая выполнение плана хлебозакупок.

Большая ответственность возложена на потребительскую кооперацию. Продажа хлеба будет производиться через потребкооперацию, от которой требуется, как никогда, четкость, слаженность в работе, и которая должна принять меры к отовариванию закупаемого хлеба, к продвижению протомаров до колхозов, до сдачиков хлеба. Райпотребсоюзы, сельпо, работники потребкооперации обязаны со всей серьезностью отнестись к организации закупок хлеба и считать эту работу первоочередной, имеющей важнейшее государственное значение.

Задача партийных, советских и комсомольских организаций состоит в том, чтобы всю партийно-массовую и организационную работу подчинить борьбе за хлеб, за успешное выполнение государственного плана хлебозакупок.

В проведении кампании по продаже хлеба государству каждая партийная организация держит экзамен перед страной и фронтом. Этот экзамен может быть выдержан только при том условии, если партийные организации правильно расставят силы и в своей разъяснительной работе дойдут до каждого колхозника, до каждой колхозницы. Все силы должны быть брошены на проведение хлебозакупок. Весь актив партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных, комсомольских организаций, наша интеллигенция должны быть страстными борцами в деле увеличения государственных хлебных ресурсов. Ошибочно думать, что можно оставаться в стороне от проведения хлебозакупок. Никакой беспечности, никакой самоуспокоенности!

Не исключена возможность, что в деревне найдутся и такие элементы, которые по своей несознательности, а в ряде случаев и умышленно будут уклоняться от выполнения плана хлебозакупок. Широко разъясняя колхозникам и колхозницам значение заготовок хлеба в условиях войны, в то же время нужно давать решительный отпор любым попыткам сорвать государственные закупки хлеба.

В условиях войны злейшими врагами Родины являются саботажники хлебозаготовок, организующие обман государства и провал выполнения плана хлебозаготовок. В отношении этих врагов Родины не может быть никакого снисхождения, против них надо принимать самые решительные меры.

Колхозники и колхозницы Горьковской области не раз своей самоотверженной работой доказывали нашему правительству, большевистской партии, великому Сталину свою готовность все отдать для победы над ненавистным врагом. И нет никакого сомнения в том, что теперь, когда победа уже близка, колхозники и колхозницы нашей области сделают все для того, чтобы выполнить и перевыполнить государственный план хлебозакупок.

Дадим Красной Армии, нашей стране больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов! Все силы на выполнение государственного плана хлебозакупок! Приблизим час нашей победы над врагом!

(Передовая „Горьковской коммуны“ от 21 ноября 1943 г.)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 20 ноября

В течение 20 ноября в излучине ДНЕПРА, юго-западнее ДНЕПРОПЕТРОВСКА, наши войска вели наступательные бои местного значения, в ходе которых значительно улучшили свои позиции.

На ЧЕРКАССКОМ направлении наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕПРА и улучшили свои позиции.

В районе КОРОСТЫШЕВА наши войска отбивали атаки пехоты и танков противника и нанесли ему значительные потери в живой силе и технике.

В районе нижнего течения реки ПРИПЯТЬ наши войска овладели районным центром Киевской области НОВО-ШЕПЕЛИЧИ, а также заняли населенные пункты ЧИСТОГАЛОВКА, БУРАКОВКА, СТАРАЯ КРАСНИЦА, ТОЛСТЫЙ ЛЕС и железнодорожные станции ЯНОВ, БУРАКОВКА.

В районе РЕЧИЦЫ наши войска продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 19 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 78 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 16 самолетов противника.

Оперативная сводка за 22 ноября

В течение 22 ноября в излучине ДНЕПРА юго-западнее ДНЕПРОПЕТРОВСКА наши войска продолжали вести бои местного значения, в ходе которых улучшили свои позиции.

Южнее города КРЕМЕНЧУГ наши войска овладели сильно укрепленными опорными пунктами противника ЧИКАЛОВКА, КОНСТАНТИНОВКА, АБРАМОВКА, НЕДОГОРКИ, МИХАЙЛОВКА, МАРЬЕВКА, ВОЛЬНЫЙ ПОСАД, ВОРОШИЛОВКА, КУКОЛОВКА.

В районе ЧЕРНЯХОВ и КОРОСТЫШЕВ наши войска продолжали отбивать атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

В районе нижнего течения реки ПРИПЯТЬ наши войска продвинулись вперед и с боями заняли населенные пункты ЛЕНИНСК, СУВИДЫ, ПЕРКИ, ВЕЛЬЯМОВ, КРАСНО, ЗИМОВИЩЕ, БЕНИВКА, СТАРЫЕ ШЕПЕЛИЧИ, КУРЕНИ, ДЕНИСОВИЧИ, УГЛЫ и железнодорожную станцию ПРИПЯТЬ.

Западнее РЕЧИЦЫ наши войска, преодолевая сопротивление противника, овладели населенными пунктами ШУПЕЙКИ, ХУТОР, КОКУЕВИЧИ, ЗОЛУТАХА, НОВИНКИ, МАЛОДУЩ, СТАРЫЙ БАРСУК, НОВЫЙ БАРСУК, ГРЕБЕНЕВО, ИЗБЫНЬ, ДУБРОВИЦА, ОМЕЛЬКОВЩИНА, ЛУБЕНИКИ, КОТЛОВИЦА, ЗАРЕЧЬЕ, НОВАЯ АЛЕКСЕЕВКА.

Севернее ГОМЕЛЯ наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу реки СОЖ и, сломив сопротивление противника, овладели сильно укрепленными опорными пунктами его обороны ШЕРСТИН, НОВОСЕЛКИ, РАДУГИ, НОВЫЙ МИР, НОВАЯ ЖИЗНЬ, СТАРОЕ СЕЛО, КАЛИНОВКА, КОНИЧЕВ.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 21 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 190 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 18 самолетов противника.

* * *

В излучине Днепра, юго-западнее Днепропетровска, части Н-ского соединения в результате ночного боя овладели сильно укрепленным узлом вражеской обороны. Утром немцы подтянули резервы и предприняли несколько контратак. Советские бойцы успешно отбили все контратаки противника и истребили до батальона гитлеровцев. Подбито и сожжено 10 вражеских танков и 3 самоходных орудия.

* Южнее города Кременчуг наши войска продолжали наступление и заняли несколько опорных пунктов. Неоднократные контратаки немцев успеха не имели. За день боев уничтожено более 1.000 немецких солдат и офицеров. Подбито и уничтожено 66 танков и самоходных орудий противника. Нашими частями захвачено 4 немецких танка, 36 орудий, 80 пулеметов и свыше 100 автомашин с различными грузами. Взято значительное число пленных.

В районе Коростышева противник, сосредоточив на узком участке фронта крупные силы пехоты и танков, пытался прорвать нашу оборону. Завязалось ожесточенное сражение.

Советские бойцы отразили все атаки немцев и удержали свои позиции. В танковых боях и огнем артиллеристов и бронепойщиков подбито и сожжено до 80 немецких танков. Подступы к нашим позициям усеяны трупами убитых солдат и офицеров противника. В районе Черняхова наши части отразили две вражеские атаки и уничтожили до 600 гитлеровцев.

Восемь летчиков-штурмовиков под командой гвардии капитана Кузина во время полета на железнодорожную станцию сожгли два и повредили пять воинских эшелонов противника.

* Западнее Речицы наши войска продолжали наступление и овладели рядом населенных пунктов. Отбрасывая врага на запад, части Н-ского соединения истребили свыше 800 немецких солдат и офицеров. Захвачено несколько артиллерийских батарей, склад снарядов, мин и другие трофеи. В одном районе наши кавалеристы окружили и уничтожили роту гитлеровцев. Взяты пленные.

* В Черном море наши летчики потопили нефтеналивную баржу противника водоизмещением в 1.000 тонн.

(Окончание на 2-й странице.)

(ОКОНЧАНИЕ)

* Партизаны литовского отряда „За родину“ обстреляли бронейно-зажигательными пулями немецкий эшелон с боеприпасами. Эшелон загорелся и начались сильные взрывы. Все вагоны этого эшелона уничтожены. Другой литовский партизанский отряд за последние дни пустил под откос 4 вражеских поезда. В результате крушения разбиты 3 паровоза и несколько десятков вагонов. Прервано движение поездов противника на важном участке железной дороги.

* Пленный лейтенант 2 батареи 80 артполка 8 немецкой танковой дивизии Карл Гайндт рассказал: «Многодневные тяжелые бои подорвали боевой дух немецких солдат. Они еще выполняют приказания офицеров, но делают это без малейшего желания потому, что боятся наказания. Будучи на наблюдательном пункте, я видел, что солдаты часто уклоняются от штыковых схваток. Мощное «ура» русских обычно всегда наводит ужас. Офицеры с тревогой отмечают непре-

рывное ухудшение военного положения. До недавнего времени у многих еще теплилась надежда, что русских удастся остановить у Днепра. Теперь эта надежда рухнула. По мнению многих немецких офицеров, падение Киева и потеря значительной части Украины является тяжчайшим ударом для Германии. От этого удара немецкая армия уже никогда не оправится».

* Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в городе Мелитополь: «Два года немецко-фашистские захватчики свирепствовали в нашем городе, грабили, мучили и убивали мирных жителей. В октябре 1941 года фашистские изверги сегнали в мельнице около Берданского моста более 3.000 жителей и расстреляли их у противотанкового рва. Но это было только начало. С тех пор почти ежедневно к противотанковому рву подъезжала специальная крытая автомашина. Гестаповцы выталкивали из нее арестованных советских граждан и расстреливали их. Массовые убийства мирных жи-

телей происходили также на окраинах города около сел Давило-Ивановка и Бруча. По далеко неполным данным, гитлеровцы за время оккупации истребили более 14.000 мирных жителей города. При отступлении немецкие бандиты взрывали и поджигали жилые дома вместе с жителями. 13 октября 1943 года немецкие палачи загнали в тюрьму более 250 женщин и детей и ночью подожгли тюрьму.

Гитлеровцы разрушили Мелитополь. Они взорвали насосо-компрессорный завод, завод имени Микояна, завод имени Ворожского, консервный завод и другие предприятия, а также сотни жилых домов. Главными виновниками этих чудовищных злодеяний являются, так называемый генеральный немецкий комиссар Крыма, палач Георг Гейниш, его заместитель Кунценгаузер, начальник гестапо Кула и бургомистр города Классен».

Акт подписали: председатель городского исполкома Филипповский, жители города Мелитополь — Мянков, Трофимова, Кошкарев и другие.

За досрочное выполнение годового плана

Товарищ Сталин в своем докладе о 26 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции дал высокую оценку работы советских людей тыла. «Успехи Красной Армии, — говорит товарищ Сталин, — были бы невозможны без поддержки народа, без самоотверженной работы советских людей на фабриках и заводах, шахтах и рудниках, на транспорте и в сельском хозяйстве».

В предоктябрьском социалистическом соревновании многие предприятия нашего города достигли большого успеха в выполнении взятых обязательств. Перевыполнила октябрьский план артель „Красный Октябрь“. В областном соревновании артелей она завоевала первенство. Облесполкомом ей присуждена премия 15.000 рублей. Артели „Красный Октябрь“ присуждено переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома. Перевыполнили план: пивоваренный завод, фабрика имени Буденного, ликеро-водочный завод. Вагоноремонтный пункт выполнил месячную программу к 25 октября. Подсобные цеха пункта выполнили октябрьский план на 159 процентов. Вагонный участок в областном соревновании в октябре занял второе место.

Стахановцы предприятий в предоктябрьском социалистическом соревновании добились прекрасных показателей. Слесарь сборочного цеха ВРП тов. Яшков выполнял норму на 220 процентов. Стахановцы этого же цеха тт. Воронов, Батулин, Порошенков, Мокеев давали по 320 процентов нормы. Тов. Жданкина — каталь фабрики имени Буденного — выполняла по полторы нормы.

В результате широко развернутого предоктябрьского социалистического соревнования, промышленность нашего города выполнила октябрьский план на 114 процентов. Производительность труда в октябре составила 144,4 процента. Число стахановцев возросло более чем на 400 человек. Создано несколько фронтовых бригад.

Однако у нас есть предприятия, которые не выполняли своих обязательств. Промкомбинат (управляющий тов. Бабушкин) дал только 64 проц. октябрьского плана, хлебокомбинат (управляющий тов. Каширин) 93,5 процента, артель М. Горького (председатель тов. Украинцева) 71 процент.

Не выполнили предоктябрьских обязательств коллективы дело, 3 дистанции пути, службы движения, лесопромышленная артель, контора связи и ряд других. Руководители этих предприятий по-настоящему не руководили соревнованием и стахановским движением, не создали условий рабочим для выполнения взятых ими обязательств.

В ряде предприятий есть рабочие, которые не выполняют норм. Так, например, на фабрике имени Буденного не выполняют нормы 59 человек. В итоге 10-месячной работы наша городская промышленность не обеспечила выполнения установленного плана, недодала государствену продукции более чем на 500.000 рублей.

Необходимо в оставшееся время до конца года ликвидировать эту задолженность и дать продукцию сверх плана.

Мы не должны иметь ни одного отстающего предприятия. Каждое предприятие города должно обеспечить безусловное выполнение годового плана как по количественным, так и по качественным показателям.

Ряд предприятий не закрепил успехов, достигнутых в октябре. Фабрика имени Буденного план за первую декаду ноября выполнила только на 63 процента, за вторую на 97. В ноябре здесь были простои из-за отсутствия дров.

Доклад товарища Сталина о 26 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции вызвал у трудящихся нашей страны новый трудовой подъем. На доклад вождя трудящиеся нашей страны отвечают самоотверженным трудом, берут на себя новые повышенные социалистические обязательства.

Коллективы орденосных предприятий: Магнитогорского комбината имени Сталина, Кузнецкого комбината им. Сталина, завода № 183 в ответ на доклад товарища Сталина взяли на себя новые социалистические обязательства и призвали рабочих всех предприятий страны умножить усилия в борьбе за завоевание полной победы над врагом.

Трудящиеся нашего города преисполнены желания больше оказать помощи фронту. Дело чести каждой партийной, комсомольской, профсоюзной и хозяйственной организации — умело возглавить этот новый трудовой подъем.

Надо мобилизовать трудящихся на борьбу за повышение производительности труда, за соблюдение графика, за снижение себестоимости выпускаемой продукции, за экономное расходование сырья, топлива, электроэнергии. В четвертом квартале важнейшей предпосылкой нашей усиленной работы является обеспечение города и предприятий топливом. На этом участке предстоит большая работа. На вывозку топлива нужно мобилизовать весь транспорт, рационально его использовать. Нужно добиться того, чтобы каждый рабочий выполнял установленную норму. Помочь молодым рабочим освоить технику производства, организовать техническую учебу в кружках, популяризировать опыт передовых людей, организовав стахановские школы.

Нет сомнения в том, что коллективы всех предприятий нашего города поддержат благодарный почин передовых металлургов и танкостроителей — возьмут на себя новые повышенные социалистические обязательства и в четвертом квартале добьются наилучших показателей в своей работе, добьются досрочного выполнения годового плана, тем самым окажут большую помощь Красной Армии в ускорении окончательного разгрома врага.

В. Г. ГЛУХОВ, секретарь горкома ВКП(б).

21 ноября в горкоме ВКП(б) состоялось совещание мастеров промышленных предприятий города. На этом совещании с докладом „Об итогах социалистического соревнования мастеров, об их роли в борьбе за досрочное выполнение годового плана“ выступила секретарь горкома ВКП(б) тов. Лукоянова.

Ряд мастеров добился больших успехов в соревновании. Бригада мастера артели „Красный Октябрь“ тов. Гостевой седьмой месяц держит переходящее красное знамя артели. Октябрьский план она выполнила на 197 процентов. Эта бригада обогнала себя фронтовой. В ней все 16 работниц — стахановки.

Дернов Виктор Федорович — мастер сапожного цеха артели „Инициатива“ в нынешнем году обучил сапожному делу 8 молодых рабочих и сейчас обучает 10 подростков. В октябре его цех выполнил план на 300%.

Мастер утильцеха фабрики имени Буденного Ф. И. Желтов за два месяца работы в этом цехе добился значительного повышения производительности труда рабочих. В сентябре его цех выполнил план на 161 процент, в октябре на 166,5 проц.

В бригаде мастера М. С. Силаевой — (артель „Войлок-стелька“) 47 человек, из них 43 стахановки и 4 ударницы. Они немного перевыполняют дневные нормы. Тов. Силаева в нынешнем году обучила трех работниц и сейчас обучает двух.

Но не все еще мастера предприятий города настойчиво борются за выполнение условий социалистического соревнования.

Плохо обстоит дело с подготовкой кадров в промкомбинате. Здесь один молодой рабочий работает 14 месяцев и за это время его ничему не научили.

Выступавшие в прениях по докладу тов. Лукояновой рассказали, как они добиваются успеха в своей работе, что тормозит выполнению взятых ими социалистических обязательств.

Тов. Желтов сказал: „Ежедневно, перед началом работы, я провожу с рабочими беседу, разъясняю им оперативные сводки Советского Информбюро. Победы Красной Армии воодушевляют рабочих на самоотверженный труд. Они прилагают все силы к тому, чтобы не отстать в трудовой доблести от славных защитников родины, работают напряженно. Политическая агитация играет большую роль, способствует повышению производительности труда. В ответ на исторический доклад товарища Сталина рабочие моего цеха обязались работать еще самоотверженнее. Мы взяли обязательство ноябрьский план выполнить на 200 процентов“.

Мастер тов. Полягалов сказал о том, что руководители промкомбината не забываются о бытовых условиях рабочих, не создают необходимых условий для молодых рабочих. Участники совещания взяли на себя обязательство приложить все силы к тому, чтобы досрочно выполнить годовой план. Шире развернуть техническую учебу, добиться того, чтобы на предприятиях не было рабочих, не выполняющих норм.

Колхозное слово

С глубоким вниманием прослушали колхозники Панфиловского колхоза „Красный луч“ чтение текста доклада товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями города Москвы 6 ноября 1943 года и его приказа № 309.

Доклад вождя вдохновил колхозников на новые трудовые подвиги. В ответ на доклад мудрого полководца колхозники решили приложить все силы к тому, чтобы в 1944 году получить наиболее высокий урожай. Они взяли на себя следующие конкретные обязательства по подготовке к весенней посевной кампании:

отремонтировать плуги к 15 января, сажалки, бороны и культиваторы к 20 января, привести в полную готовность оральные хомуты и постромки к 25 января,

закончить триерование семян к 1 января, обучить крупного рогатого скота 10 голов.

Колхозники обязались обеспечить наилучший уход и кормление коней, довести их до средней упитанности.

Колхозники взяли на себя обязательство организовать сбор продуктов сельского хозяйства для подшефного госпиталя, а также организовать сбор теплых вещей и подарков для фронтовиков.

Ф. Е. ФИМИН.

Теплые вещи фронтовикам

Активное участие в сборе теплых вещей для Красной Армии принимает юная детвора.

От Мерлинской начальной школы поступило на приемный склад 10 пар шерстяных носков, от Шатовской неполной средней школы — 8, от начальной школы колхоза имени Фрунзе — 5, от Тамаевской начальной школы — 3, от Больше-Тумановской средней школы —

10, от Мединцевской 2 пары носков и столько же варежек.

Колхозы сдают на приемный склад шерсть для изготовления теплых вещей славным фронтовикам. Хохловский колхоз сдал шерсти 15 килограммов, Ветшинский — 20, Исуповский — 10, Пушкаревский — 20 и 15 пар носков, Казакровский — 39, Протопоповский — 11 килограммов. А. И. ШУЛЬПЕНКОВА.

На 2-й дистанции сигнализации связи ст. Арзамас 1 ОТКРЫВАЮТСЯ 3-месячные курсы электромехаников связи. Принимаются лица с образованием 7 классов средней школы. К заявлению приложить документы — справки о образовании и рождении.

Арзамасской профтехшколе-интернату ТРЕБУЮТСЯ — бухгалтер, секретарь, повар, уборщицы, ночные сторожа.

Ясли № 2 объявляют ПРИЕМ ДЕТЕЙ возраста от 1 месяца до 4 лет. Адрес — улица Красной милиции.

Арзамасскому леспродторгу ТРЕБУЮТСЯ рабочие и работницы на лошаля. Об условиях справиться по адресу — Демократская, 3, контора леспродторга.

Магазинами №№ 3, 16, 39, 21 Арзамасского торгового привокзала от населения в неограниченном количестве чистая парфюмерная стекляннная посуда, которая отоваривается одесколом, духами, пудрой и другими парфюмерными товарами. На принятую посуду выдается квитанция.